

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии правопорядка на территории Свердловской области в 2021 году

По итогам 12 месяцев 2021 года оперативная обстановка характеризовалась снижением на 6,8% (с 58 490 до 54 484) количества зарегистрированных преступлений. Вместе с тем число тяжких и особо тяжких составов возросло на 2,9% (с 13 222 до 13 611).

Количество зарегистрированных органами внутренних дел преступлений снизилось на 7,5% (51 805), в том числе общеуголовной направленности на 7,3% (51 740). При этом, количество тяжких и особо тяжких составов возросло на 3% (13 284). Количество тяжких и особо тяжких преступлений против личности снизилось на 1,5% (1878).

Рост преступлений зафиксирован на территориях обслуживания 23 органов внутренних дел и наибольший в:

отделении МВД России ЗАТО Свободный (+41,1%; 79);
межмуниципальном отделе МВД России «Качканарский» (+14,3%; 1120);
межмуниципальном отделе «Кушвинский» (+10,9%; 487);
межмуниципальном управлении МВД России по Новоуральскому ГО и МО «п. Уральский» (+10,4%; 994);
межмуниципальном отделе «Ивдельский» (+9,7%; 295).

От преступных посягательств пострадало 42 940 жителей области, из которых 5 188 пенсионеров и погиб 761 человек.

Уровень преступности на территории области составил 127 преступлений на 10 тысяч населения (-6,4%).

В разрезе уголовно-наказуемых деяний, снижение регистрируемой преступности наблюдается по фактам: убийств (-9,1%; 260), умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (-10,2%; 661), разбойных нападений (-5,1%; 186), грабежей (-25,7%; 835), изнасилований (-36,0%; 192), краж всех видов (-5,3%; 20 417), в том числе из квартир (-8,6%; 656) и транспорта (-16,7%; 353), угонов автотранспорта (-14,0%; 369).

В числе выявленных лиц, совершивших преступления, по-прежнему, подавляющее большинство составляют лица, ранее совершавшие преступления (65,2%), в том числе ранее судимые (37,1%). На территориях обслуживания 29 органов внутренних дел удельный вес преступлений, совершенных указанной категорией лиц, превышает среднеобластной показатель – 65,4% (+0,8%). Наибольшее значение в отделении МВД России ЗАТО Свободный (80,0%; 48; +37,1%), отделах МВД России по г. Красноуральску (77,7%; 262; -10,3%), по Артинскому району (77,4%; 202; +8,0%), по Талицкому району (76,3%; 387; +4,9%), МО МВД России «Красноуфимский» (74,6%; 581; +31,2%).

Безработными совершено 15 526 (-0,6%) преступлений, а лицами без определенного места жительства – 160 (-7,0%).

Отмечается снижение числа зарегистрированных преступлений, совершенных несовершеннолетними (-8,5%; 1476). Удельный вес данных преступлений от числа раскрытых составил 4,7% (АППГ – 5,0%). Прирост подростковой преступности зафиксирован в 17 муниципальных образованиях на территории обслуживания гарнизонов города Екатеринбурга (+2,7%; 486), Каменск-Уральского (+20,0%; 90), ОМВД России по Тугулымскому району

(+200,0%; 6), МО МВД России «Новолялинский» (+107,7%; 27), ОМВД России по Артемовскому району (+85,7%; 26), МО МВД России «Заречный» (+62,5%; 13), ОМВД России по Талицкому району (+50,0%; 24) и «Ревдинский» (+42,9%; 50).

При этом в зоне ответственности 14 территориальных органов МВД России удельный вес подростковой преступности превысил среднеобластной уровень (4,7%), наибольший: (гарнизоны города Екатеринбурга (5,7%), Каменск-Уральского (6,1%), ОМВД по г. Североуральску (9,2%), МО МВД России «Ревдинский» (8,8%), «Байкаловский» (8,6%), «Новолялинский» (6,8%), ОМВД России по Артемовскому району (6,6%), по г. Первоуральску (6,6%).

Снизилось количество преступлений против собственности (-8,6%; 31 022). В структуре преступности доля данных преступлений составила 56,9% (-1,2%).

Выше среднеобластного значения удельный вес отмечен на территории обслуживания 11 органов внутренних дел (гарнизон г. Екатеринбурга (66,9%), МО МВД России «Заречный» (72,3%), «Верхнепышминский» (71,7%), «Сысертский» (65,9%), ОМВД России по г. Первоуральску (65,9%), ОМВД России по г. Березовскому (63,5%), МУ МВД России по Новоуральскому ГО и МО «п. Уральский» (61,1%).

Сохранилась тенденция по снижению краж (-5,3%; 20 417), в том числе из квартир (-8,6%; 656) и транспортных средств (-16,7%; 353), из них автомобилей на 18,7% (218). При этом в зоне ответственности 30 территориальных органов зарегистрирован рост краж, наибольший в УМВД России по г. Екатеринбург (+337,5%; 70), ОП № 23 МУ МВД России «Каменск-Уральский» (+40,7%; 204), МО МВД России «Шалинский» (+40%; 91), ОМВД России по Пышминскому району (+36,0%; 68), МО МВД России «Байкаловский» (+34,6%; 105) и ОМВД России по г. Березовскому (+21,8%; 330).

Наблюдается снижение на 10% (11 980) зарегистрированных преступлений, совершенных с использованием информационных телекоммуникационных технологий (далее – ИТТ).

В тоже время отмечается рост краж денежных средств с банковских карт граждан (+11,1%; 2792), наибольший зарегистрирован на территории обслуживания: УМВД России по г. Екатеринбург (+1866,7%; 59), МО МВД России «Шалинский» (+250%; 7), «Нижнесергинский» (+218,2%; 35), «Байкаловский» (+200%; 33) и ОМВД России по г. Сухой Лог (+180%; 56).

Вместе с тем снизилась регистрация мошеннических действий с использованием ИТТ (-20,5%; 5055).

Снизилось количество зарегистрированных фактов мошенничества, совершенных с использованием или применением: Интернета (-7,3%; 8928); средств мобильной связи (-13,1%; 5877), расчетных (пластиковых) карт (-17,6%; 3432).

Отчетный период характеризуется снижением преступлений, совершенных в общественных местах на 9,7% (18 525), в том числе на 11,1% (10 433) преступных деяний, относящихся к категории уличных.

Задokumentировано 7 (-68,2%; АППГ – 22) преступлений по организованным группам и преступным сообществам, сформированных на этнической основе, выявлено 13 (-51,9%; АППГ – 27) лиц участников данных групп.

Выявлено 4 преступления по статье 210 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), 1 – по статье 210.1 УК РФ и 2 – по статье 209 УК РФ.

Зарегистрировано 11 (+22,2%; АППГ – 9) преступлений, связанных с похищением человека.

Зарегистрировано 328 (-12,5%; АППГ – 375) фактов умышленных уничтожений и повреждений имущества, из которых 192 (-21,3%; АППГ – 244) преступления, совершены путем поджога. При этом 218 (-21,0%; АППГ – 276) таких преступлений повлекли смерть человека.

Из числа зарегистрированных фактов умышленных уничтожений и повреждений имущества совершены 186 (-6,1%; АППГ – 198) в общественных местах и 176 (-6,9%; АППГ – 189) – на улице.

Число выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков (далее – НОН) возросло на 2,1% (5847). Удельный вес данных преступлений в структуре преступности составил 10,7% (+0,9%). Масса изъятых наркотических веществ по выявленным преступлениям снизилась на 119,7 кг.

Возросло количество выявленных фактов сбыта наркотических веществ (+6,8%; 3598).

С применением оружия совершено 134 (-23,4%) преступления, в том числе огнестрельного, взрывчатых веществ и взрывных устройств – 80 (-3,6%) преступных деяний.

При снижении количества преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения (-6,5%; 10 977), остается высоким их удельный вес (34,9%).

Рост преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, отмечается на территории обслуживания 12 ОВД, наибольший в отделении МВД России ЗАТО Свободный (+68,8%; 27), ОМВД России по г. Березовскому (+16,9%; 187), ОМВД России по Туринскому району (+14,3%; 144), МО МВД России «Кушвинский» (+12,7%; 178) и МО МВД России «Ивдельский» (+12,0%; 121).

При незначительном удельном весе преступлений, совершенных лицами, находившимися в состоянии наркотического или токсического опьянения (от числа раскрытых 0,66%), продолжается их рост (+35,5%; 206). Наибольшее количество и высокая динамика зафиксированы на территориях обслуживания гарнизонов г. Екатеринбурга (+75,0%; 70) и г. Каменск-Уральский (+28,6%; 15), ОМВД России по г. Первоуральску (+500,0%; 6), МО МВД России «Качканарский» (+38,5%; +466,7%), «Краснотурьинский», «Новолялинский», «Артемовский» (+200%; 3).

Иностранцами гражданами (далее – ИГ) и лицами без гражданства (далее – ЛБГ) на территории Свердловской области совершено 792 (-11,6%) преступления, в том числе категории тяжких и особо тяжких – 183 (-11,2%), 6 убийств (уровень), 11 разбойных нападений (-38,9%), 18 грабежей (-30,8%), 129 краж (-0,8%), 20 изнасилований (+53,8%), в сфере незаконного оборота наркотиков – 65 (+22,6%), оружия – 3 (АППГ – 2), 10 фактов мошенничества (+100%).

На 2,7% снизилось количество преступлений против собственности (179; 2020 год – 184), на 36% против половой неприкосновенности (44; 2020 год – 69).

Вместе с тем наблюдается рост количества совершенных указанной категорией лиц преступлений против жизни и здоровья (+26%; 96), а также в сфере миграции (+40%; 42).

Не зарегистрировано совершенных ИГ и ЛБГ преступлений экстремистской направленности (АППГ – 1).

Основная часть преступлений (88,3%) совершена гражданами государств-участников Содружества Независимых Государств (699; -14,8%). Наибольшее их количество приходится на граждан Таджикистана (252; -7,0%), Кыргызстана (177; -40,6%), Узбекистана (127; -8,6%) и Казахстана (57; +16,3%).

ИГ, прибывшими на территорию области с целью осуществления трудовой деятельности, совершено 197 (-32,3%) уголовно-наказуемых деяний, с целью обучения – 11 (-26,7%), нелегально – 33 (+135,7%).

В составе группы совершено 71 (-21,1%) преступление, а в составе ОГ и ПС – 10 (-33,3%).

В отношении ИГ и ЛБГ совершено 199 (-2,5%) преступлений, категории тяжких и особо тяжких – 61 (+27,1%). Против жизни и здоровья ИГ и ЛБГ совершено 43 преступления (АППГ – 41; +5%) и 139 – против собственности (АППГ – 144; -3,5%).

В 2021 году на территории региона к уголовной ответственности привлечено 4 ИГ за совершение преступлений террористической направленности (ФСБ, АППГ – 3). За совершение преступлений экстремистской направленности иностранные граждане к уголовной ответственности не привлекались (АППГ – 1).

Правоохранительными органами области задокументировано 2744 (+3,8%) преступления в сфере экономики, из которых 2137 (-10,2%) – следствие по которым обязательно, из них тяжких и особо тяжких – 1139 (-20,2%) и 588 (+10,9%) – в крупном и особо крупном размере.

Снизилось количество зарегистрированных преступлений, связанных с изготовлением, хранением и сбытом поддельных денег (-54,6%; 288). Раскрыто 36 (+125%) преступлений.

Снизилось количество задокументированных сотрудниками органов внутренних дел преступлений коррупционной направленности (-14,1%; 440), в том числе относящихся к категории тяжких и особо тяжких (-16,7%; 275).

Вместе с тем количество задокументированных преступлений против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах самоуправления снизилось на 10,4% (183).

Правоохранительными органами задокументировано 63 факта получения взятки (АППГ – 64; -1,6%), 89 – дачи взятки (АППГ – 40; +122,5%), 38 – посредничества во взяточничестве (АППГ – 37; +2,7%), 191 – мелкого взяточничества (АППГ – 139; +37,4%).

Снизилось на 10,9% (41) выявление фактов получения взятки, а фактов дачи взятки возросло на 86,1% (67) дачи взятки.

Отмечается положительная динамика результатов работы по декриминализации ряда приоритетных отраслей экономики.

Увеличилось число выявленных преступлений в сферах потребительского рынка – 99 (+12,5%, АППГ – 88), металлургии – 51 (+41,7%, 36), ТЭК – 13 (+85,7%, 7), лесопромышленного комплекса – 56 (+24,4%, 45),

агропромышленного комплекса – 8 (+14,3%, 7), в сфере оборота поддельных акцизных марок (часть 4 статьи 327.1 УК РФ) – 34 (+100%, 17), образования – 34 (+126,7%, 15), незаконного оборота алкогольной продукции – 53 (+55,9%, 34), бюджетного финансирования – 109 (+43,4%, 76), оборонно-промышленного комплекса – 9 (уровень 2020 г.), машиностроения – 21 (уровень 2020 года).

Продолжает оставаться острым вопрос по декриминализации лесопромышленного комплекса и раскрытию преступлений, связанных с незаконной рубкой лесных насаждений. За 12 месяцев 2021 года количество поставленных на учет преступлений, предусмотренных статьями 260 УК РФ, возросло на 28,9% (272; 2020 года – 211), раскрываемость данного вида преступлений составила 34,1% (2020 год – 37,4%). При этом возмещение причиненного материального ущерба по таким преступлениям составило лишь 20,1% (2020 год – 13,1%; установленная сумма ущерба 399 327 тыс. рублей; возмещенная – 80 437 тыс. рублей).

Размер причиненного материального ущерба по делам экономической и коррупционной направленности составил 2 млрд 783 млн 850 тыс. рублей, его возмещение обеспечено на 55,3%.

В ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий и осуществления контрольно-надзорной деятельности Управлением по вопросам миграции Главного управления МВД России по Свердловской области (далее – УВМ) и его территориальными органами проведено 3322 мероприятия, направленных на выявление нарушений миграционного законодательства (-22,0%), в ходе которых проверено объектов: строительства – 458 (-3,6%), промышленных – 65 (-29,3%), торговых – 631 (+13,1%), бытового обслуживания – 17 (-77,6%), жилого сектора – 1709 (-35,1%) сельскохозяйственных предприятий – 47 (+62,1%) и иных – 395 (-1%).

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проведены 2 плановые проверки.

Сотрудниками полиции территориальных органов проверено 19 415 ИГ и 6 923 объекта, на которых используется труд иностранных работников, в том числе в сфере: промышленности – 419, сельского хозяйства – 469, строительства – 1728, торговли – 2444, бытового обслуживания – 353, транспорта – 602 и иных – 908.

По выявленным нарушениям миграционного законодательства возбуждено 773 уголовных дела (-23,4%), в том числе по статье 322.1 УК РФ – 5 (-64,3%), по статье 322.2 УК РФ – 111 (-49,8%), по статье 322.3 УК РФ – 657 (-15,1%), статье 327 УК РФ – 3 (81,3%).

Службами органов внутренних дел выявлено 36 568 административных правонарушений (АППГ – 32 068; +14,0%), из них по линии иммиграционного контроля и трудовой миграции – 16 671 (АППГ – 13 192; +26,4%).

УВМ и территориальными подразделениями по вопросам миграции составлено 28 301 (+5,0%; АППГ – 26 955) административных протоколов по правонарушениям миграционного законодательства, из них 8 404 (+4,0%; АППГ – 8 079) по линии иммиграционного контроля и трудовой миграции.

По административным протоколам, составленным по нарушениям иммиграционного контроля и трудовой миграции, вынесено решений о

наложении штрафа на сумму 76 764,4 тыс. рублей, из них взыскано 58 321,0 тыс. рублей. Взыскаемость штрафов составила 75,98% (+2,9%; АППГ – 73,07%).

По протоколам, составленным подразделениями УВМ, вынесено решений о наложении штрафа на сумму 61 915,4 тыс. рублей, из них взыскано 43 647,42 тыс. рублей. Взыскаемость штрафов составила 70,5% (+14,3%; АППГ – 56,2%).

За нарушение правил въезда либо режима пребывания в отношении 188 ИГ и ЛБГ (АППГ – 146; +28,8%) судом принято решение об административном выдворении за пределы Российской Федерации, а также о депортации – 246 (АППГ - 175; +40,6%).

Начато процедур реадмиссии в отношении ИГ и ЛБГ – 0 (АППГ - 51; -100%), принято решений о реадмиссии ИГ – 3 (АППГ - 49; -93,9%), передано ИГ и ЛБГ в рамках реализации международных договоров Российской Федерации о реадмиссии – 3 (АППГ - 70; -95,7%).

Исполнено 228 решений о депортации иностранных граждан (+76,7%; АППГ – 129).

Фактически выдворено иностранных граждан с территории Российской Федерации по материалам сотрудников подразделений по вопросам миграции – 162 (АППГ – 140; +15,7%).

В соответствии с Федеральным законом от 15 августа 1996 года № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» направлено 963 представления о неразрешении въезда ИГ и ЛБГ в Российскую Федерацию (АППГ – 1571; -38,7%). Принято 76 решений о сокращении срока пребывания ИГ и ЛБГ на территории Российской Федерации (АППГ – 1011; -92,5%).

На долю преступлений, совершенных в общественных местах, приходится 34% (-1,1%) от общего числа зарегистрированных преступлений и аналогично на долю преступлений, совершенных на улицах – 19,1% (-1%).

Удельный вес уличных преступлений в общем значении преступных деяний, совершенных в общественных местах, составил 56,3% (-0,9%). Таким образом, при снижении числа указанных преступлений сократился их удельный вес, как в общем числе зарегистрированных преступлений, так и в общественных местах. Наибольший удельный вес преступлений, совершенных в общественных местах, отмечается в УМВД России по г. Екатеринбургу – 43,7%, МУ МВД России «Нижнетагильское» – 34,5%, МУ МВД России по Новоуральскому ГО и МО «п.Уральский» – 32,9%, МО МВД России «Асбестовский» – 33,1%, МО МВД России «Каменск-Уральский» – 31,6%, МО МВД России «Невьянский» – 32,7%, МО МВД России «Ревдинский» – 40,4%, ОМВД России по Режевскому району – 36,2%, ОМВД России по г. Первоуральску – 37,6%, МО МВД России «Красноуфимский» – 32,3%, ОМВД России по г. Березовскому – 32,3%, МО МВД России «Верхнепышминский» – 35,5%.

Количество зарегистрированных преступлений, совершенных в общественных местах, увеличилось на территории обслуживания 12 территориальных органов и наибольший отмечается в ОМВД России по Пышминскому району – на 64,3% (с 28 до 44), ОМВД России по Тугулымскому району – на 36,4% (с 33 до 45), МО МВД России «Красноуфимский» – на 3,8% (с 241 до 32), МО МВД России «Заречный» – на

28,3% (с 230 до 295), МО МВД России «Ревдинский» – на 18,5% (с 287 до 340), МО МВД России «Камышловский» – на 17,7% (с 113 до 133), МО МВД России «Нижнесергинский» – на 16,7% (с 96 до 112), ОМВД России по г. Первоуральску – на 16,2% (с 679 до 789).

Рост уличных преступлений отмечается на территориях обслуживания 15 территориальных органов (без учета статьи 264 УК РФ) и наибольший в ОМВД России по Пышминскому району – на 57,1% (с 14 до 22), ОМВД России по Тугулымскому району – на 42,9% (с 14 до 20), МО МВД России «Нижнесергинский» – на 36,6% (с 41 до 56).

При снижении числа преступлений, совершенных несовершеннолетними на улицах (-15,6%; с 558 до 471), возросла подростковая преступность в ночное время (+1,5%; с 336 до 341)

Снизилось на 21,9% (1219) количество раскрытых тяжких и особо тяжких составов, совершенных в общественных местах и на 4,8% (9256) число раскрытых преступлений небольшой и средней тяжести.

Меньше раскрыто уличных преступлений (-10,3%; 5631), в том числе на 10,7% (949) тяжких и особо тяжких составов и на 10,2% (4682) преступлений небольшой и средней тяжести.

Для обеспечения общественного порядка при проведении различных массовых мероприятий задействовалось 31 636 сотрудников полиции (+49,5%), привлекались 7 853 члена ДНД и сотрудников частных охранных организаций (+2023,8%), 541 член казачьих обществ (дружин) (+45,3%), 8 852 (+72,1%), 1122 (- 3,0%) сотрудника Росгвардии.

За нарушение общественного порядка при проведении публичных мероприятий составлен 241 протокол об административных правонарушениях, из которых 217 за нарушения по статье 20.2 КоАП РФ «Нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования».

За совершение деяний содержащих признаки преступлений, при проведении несогласованных публичных мероприятий 23 января 2021 года возбуждено 4 уголовных дела (по части 1 статьи 318 УК РФ и части 2 статьи 213 УК РФ). За данные деяния к уголовной ответственности привлечено 4 человека.

Членами народных дружин осуществлено 23 790 выходов на охрану общественного порядка, с их участием раскрыто 203 преступления, выявлено и пресечено 8 913 административных правонарушений. С участием народных дружинников из числа казаков осуществлено 996 выходов на охрану общественного порядка, выявлено и пресечено 497 административных правонарушений. Вместе с тем в ряде территориальных органов потенциал народных дружин не используется или используется не в полной мере (выход от 15 раз до 21 раза): МО МВД России «Верхнесалдинский», «Нижнесергинский», ОМВД России по Талицкому и Пышминскому районам.

В рамках развития правоохранительного сегмента АПК «Безопасный город» на территории области в систему видеонаблюдения АПК «Безопасный город» интегрировано 5 124 камеры видеонаблюдения, 30 терминалов экстренной связи «Гражданин-полиция», из них 25 – на объектах Екатеринбургского метрополитена.

В АПК «Безопасный город» города Екатеринбург подключено 2532 видеореамеры, информация с которых на постоянной основе выводится в подразделения Главного управления МВД России по Свердловской области и Управление МВД России по г. Екатеринбургу.

С помощью правоохранительного сегмента АПК раскрыто 180 преступлений (-4,1%), в том числе с использованием видеонаблюдения – 46 (+53,3%), терминалов экстренной связи «Гражданин-полиция» – 13 (-83,8%), систем удаленного доступа – 124 (+58,9%).

На территории Свердловской области функционирует 6 312 (+4,1%) кнопок тревожной сигнализации с выводом сигнала на пультах централизованной охраны территориальных подразделений вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Свердловской области, установленные в местах с массовым пребыванием граждан. С использованием систем экстренной связи «Гражданин-полиция», тревожных кнопок, таксофонов пресечено 1 824 административных правонарушения (-1,4%) и раскрыто 559 преступлений (-6,9%).

За 12 месяцев 2021 года сотрудниками полиции, без учета ГИБДД и УВМ, пресечено 267 205 (-3%) административных правонарушений, из них по 263 531 (-2,9%) составлены протоколы об административных правонарушениях.

Выявлено 105 521 лицо (АППГ – 105 191, +0,3%), находившееся в состоянии алкогольного опьянения, 24 407 (АППГ – 20 977; +16,4%) – за мелкое хулиганство, 6 101 административное правонарушение за употребление наркотических веществ (АППГ – 5 611; +8,7%).

С марта 2020 года осуществляется работа по выявлению и пресечению административных правонарушений, связанных с невыполнением правил поведения при введении режима повышенной готовности, в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-NCOV)». За 12 месяцев 2021 года пресечено 25 570 административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.6.1 КоАП РФ (АППГ – 45 105; -3,3%).

Зарегистрировано снижение количества дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) на 1,6% (2771) и числа раненых в них на 3% (3490). При этом по количеству погибших зарегистрирован рост на 2,8% (370).

Рост всех основных показателей аварийности зарегистрирован на территориях 5 муниципальных образований: Екатеринбург (+4,7%; +8,2%; +2,9%), Арти (+214%; +200%; +50%), Полевской (+20,6%; +100%; +6,3%), Пышма (+11,8%; +50%; +22,2%), Серов (+27,5%; +100%; +28,6%).

Допущен рост по количеству ДТП и числу раненых на территориях муниципальных образований: Кировграда (+21,4%; 0; +29,4%); Первоуральска (+20,5%; -23,5%; +38,5%), Североуральска (+25%; -50%; +46,2%), Шали (+50%; 0%; +33,3%), Качканара (+24,2%; -12,5%; +39,5%).

Не удалось снизить показатель смертности в результате ДТП в 15 подразделениях: Нижний Тагил (+30%; рост на 3 погибших), Артемовский (+133,3%; рост на 4 погибших), Верхняя Пышма (+133,3%; рост на 4 погибших), Ивдель (+133,3%; рост на 4 погибших), Камышлов (+40%; рост на 2 погибших),

Краснотурьинск (+33,3%; рост на 2 погибших), Кушва (+100%; рост на 4 погибших), Реж (+166,7%; рост на 5 погибших), Сысерть (+36,4%; рост на 4 погибших), Сухой Лог (+300%; рост на 3 погибших), Талица (+57,1%; рост на 4 погибших), Красноуфимск (+36,4%; рост на 4 погибших), Туринск (+100%; рост на 2 погибших), Заречный (+8%; рост на 2 погибших), Лесной (+600%; рост на 6 погибших).

Основными причинами ДТП явились:

несоблюдение очередности проезда – доля от всех ДТП по вине водителей составляет 18,8%, 520 (-8,8%) ДТП, погибло 17 (-26,1%) и ранено 746 (-5,1%) человек;

выезд на полосу встречного движения – 11,2%, 311 (-8,0%) ДТП, погибло 126 (+13,5%) человек и ранено 520 (-15%);

нарушение требований сигналов светофоров – доля от всех ДТП по вине водителей составляет 3,2%, 90 (+16,9%) ДТП, в которых погибло 3 (-50%), ранено 144 (+22,0%) человека;

неправильный выбор дистанции – доля 8,7%, 241 (+10%) ДТП, в которых погибло 17 (+183,3%) и ранен 331 (+4,7%) человек;

несоответствие скорости конкретным условиям стало причиной 723 ДТП (+42,3%), в которых погибло 111 (+20,7%) человек и ранен 881 (+31,7%) человек, доля 26,1%;

нарушение правил проезда пешеходных переходов – 174 (+3,0%) ДТП, в которых погибло 6 (уровень) и ранен 181 (+5,2%) человек, доля 6,3%.

По итогам 12 месяцев 2021 года 27,9% (774 ДТП; -1,9%) от всех ДТП составляют наезды на пешеходов, в которых 86 (-15,7%) пешеходов погибло и 725 (+20,8%) ранены. Следует отметить, что по собственной неосторожности в 373 (+9,4%) ДТП погибли 69 (-11,5%) человек (доля от всех погибших пешеходов – 80,2%) и травмы получили 310 (+16,1%) пешеходов. Наибольшая тяжесть последствий отмечается при наезде на пешеходов в темное время суток – 18.2. Так, на территории Свердловской области наезды на пешеходов в темное время суток зарегистрированы в 267 (-9,8%) ДТП – доля от всех наездов на пешеходов составляет 34,5%, погибло 52 (-26,8%) и ранено 234 (+0,9%) пешехода.

Основными видами ДТП являются столкновения и наезды на пешеходов, их доля от общего числа происшествий составляет 45,6% и 27,9% соответственно. Всего в результате столкновений произошло 1263 (+3,4%) ДТП, в результате которых погибли 184 (+22,7%) человека и ранено 1905 (-0,2%) человек. По причине наездов на пешеходов произошло 774 ДТП (-0,2%), в результате которых 86 человек погибло (-18,1%), ранено 732 человека (+1,1%).

На автодорогах федерального значения по итогам 12 месяцев 2021 года отмечается снижение количества ДТП на 1,9% (205) или 26,2% от всех ДТП, произошедших на автодорогах области, в которых погибли 66 (-9,6%) и ранены 276 (-9,2%) человек. Основные причины: выезд на полосу встречного движения – 23,9% (49 ДТП, 33 погибших); нарушение скоростного режима – 38% (78 ДТП, 21 погибший); несоблюдение очередности проезда – 7,8% (16 ДТП, 3 погибших); несоблюдение дистанции – 16,6% (34 ДТП, 10 погибших); нарушение правил обгона – 6,8% (14 ДТП, 12 погибших); управление транспортным средством в состоянии опьянения – 6,8% (14 ДТП, 7 погибших) и 5,4% (11 ДТП, 5

погибших) – нарушения, допущенные пешеходами. Неудовлетворительные дорожные условия зафиксированы в 15% происшествий (31 ДТП).

На дорогах областного значения зарегистрирован рост всех показателей аварийности – 548 (+1,3%) ДТП, в которых погибли 149 (+3,5%) и ранены 786 (+1,2%) человек. Доля от всех ДТП, произошедших на автодорогах области, составляет 70% и 66,2% – доля погибших. Основные причины: выезд на полосу встречного движения – 25% (137 ДТП, 70 погибших); нарушение правил обгона – 6,4% (35 ДТП, 19 погибших); несоблюдение очередности проезда – 9,8% (54 ДТП, 5 погибших); нарушение скоростного режима – 45,6% (250 ДТП, 51 погибший); несоблюдение дистанции – 8,4% (46 ДТП, 4 погибших); управление транспортным средством в состоянии опьянения – 14,2% (78 ДТП, 39 погибших) и 5,6% (31 ДТП, 15 погибших) – нарушения, допущенные пешеходами. Неудовлетворительные дорожные условия зафиксированы в 40,5% происшествий (222 ДТП).

На автодорогах местного значения (вне населенных пунктов) произошло 28 ДТП (+211,1%), в которых погибли 10 (АППГ – 0) и ранены 33 человека (+83,3%). Причины: 17,8% – выезд на полосу встречного движения (5 ДТП, 5 погибших); 32% – нарушение скоростного режима (9 ДТП, 2 погибших); 32% – водителями в состоянии опьянения (9 ДТП, 5 погибших); 21,4% – из-за нарушений ПДД пешеходами (6 ДТП, 3 погибших).

На территории области зарегистрировано 347 ДТП с участием несовершеннолетних (+10,9%), в которых 362 ребенка получили травмы (+3,4%) и 23 погибли (+283,3%).

Сотрудниками подразделений Госавтоинспекции пресечено 5 590 595 нарушений Правил дорожного движения (АППГ – 4 598 401, +21,58%), из которых 91 417 совершено пешеходами (АППГ – 105 668; -24,7%).

Задokumentировано 1 845 фактов повторного управления транспортным средством в состоянии опьянения по статье 264.1 УК РФ (АППГ – 1 831; +0,76%).

Сотрудниками Госавтоинспекции вынесено 5 456 849 постановлений о наложении административного штрафа на участников дорожного движения (АППГ – 4 465 216) на сумму 2 млрд. 683 млн. 195 тыс. (АППГ – 3 млрд. 708 млн. 175 тыс.) рублей, взыскано на сумму 2 млрд. 625 млн. 726 тыс. (АППГ – 2 млрд. 205 млн. 464 тыс.) рублей, процент взыскания составил 97,9% (АППГ – 59,4%). Количество исполненных постановлений составило 88,9% (АППГ – 81,7%).

На территории региона функционирует система автоматической фиксации административных правонарушений в области дорожного движения. Общее количество рубежей с накопительным итогом составило 336 единиц (региональный проект «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства Свердловской области, а также Екатеринбургской городской агломерации и Нижнетагильской городской агломерации на 2019–2024 годы», обеспечивающий достижение целевых показателей и результатов федерального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства»), из них 206 стационарных комплексов (из них 41 рубеж установлен на автодорогах федерального и регионального значения), 125 – передвижных и 5 – мобильных.

В настоящее время на автодорогах муниципального значения стационарные ТСАФ установлены в 11 муниципальных образованиях Свердловской области:

городах Екатеринбург, Нижний Тагил, Серов, Березовский, Верхняя Пышма, Каменск-Уральский, Краснотурьинск, Первоуральск, Новоуральск, Богданович, пос. Верх-Нейвинский.

Количество комплексов, размещенных на федеральных автодорогах, составляет 11 рубежей, на региональных и местных автодорогах – 185. Введено в эксплуатацию 79 камер.

В Центре временного содержания иностранных граждан содержалось 65 ИГ (+209,5%, АППГ – 21). В течение 12 месяцев 2021 года выдворено в административном порядке 430 человек (-22,4%, АППГ – 554), депортировано – 256 (+104,8%, АППГ – 125), освобождено – 26 (-64,4%, АППГ – 73), этапировано – 8 (+14,2%, АППГ – 7), возвращено в рамках реадмиссии – 3 (-95,6%, АППГ – 68).

Отмечается, что число преступных деяний в сфере семейно-бытовых отношений снизилось на 13,2% (с 3405 до 2954). При этом количество тяжких и особо тяжких составов, совершенных на бытовой почве, сократилось на 13% (со 131 до 114).

Рост на 100% числа тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в сфере семейно-бытовых отношений на территориях обслуживания: ОП № 8 УМВД России по г. Екатеринбургу (с 0 до 6), ОП № 8 УМВД России по г. Екатеринбургу (с 0 до 2), МО МВД России «Верхнепышминский» (с 0 до 2), МО МВД России «Заречный» (с 0 до 1), МО МВД России «Кушвинский» (с 0 до 2), ОМВД России по Артемовскому району (с 0 до 2), ОМВД России по Тугулымскому району (с 0 до 1), МО МВД России «Красноуфимский» (с 3 до 6), МО МВД России «Новолялинский» (с 0 до 1).

Снизилось число совершенных в быту убийств (-48,6%; 19), умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (-2,5%; 77), из них со смертью потерпевшего (-43,8%; 9), умышленных причинений средней тяжести вреда здоровью (-17,2%; 288), умышленных причинений легкого вреда здоровью (-6,5%; 808), истязаний (- 2,7%; 399). Вместе с тем количество угроз убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, совершенных в быту, выросло на 2,5% (1609).

Под административный надзор поставлено 1536 лиц, из них по инициативе ФСИН – 806, по инициативе ОВД – 730. Снято с учета 1556 лиц.

В текущем году 1016 лиц (+7,6%; 944) совершили 1414 преступлений (+13,7%; 1244). Сотрудниками полиции инициативно выявлено 926 (+70,5%; АППГ – 543) преступления по статье 314.1 УК РФ и составлено 14 767 (+27,4%; АППГ – 11 592) административных протоколов по статье 19.24 КоАП РФ.

Всего по итогам 12 месяцев 2021 года на территории области 300 поднадзорных лиц совершили преступления не относящимися к категории превентивных (- 28,1%, 417).

По итогам 12 месяцев 2021 года снизилось на 13,8% число привлеченных к уголовной ответственности несовершеннолетних (с 1527 до 1316), из них 469 (35,6%) – в возрасте 14–15 лет и 847 (64,4%) – в возрасте 16–17 лет.

В общей структуре подростковой преступности преобладают преступления против собственности – 1254 (85% от общего количества преступлений, совершенных несовершеннолетними; АППГ – 1338 или 83%). Так, за 12 месяцев 2021 года подростками совершено: 1010 краж чужого имущества (-2,2%; 1033), 86 грабежей (-14,3%; 112), 76 угонов автотранспортных средств (-20,8%; 96),

16 разбойных нападений (-11,1%; 18), 5 вымогательств (-64,3%; 14), 27 – по статье 158.1 (+8,0%; 25).

За 12 месяцев 2021 года зарегистрировано 4 убийства, совершенных подростками (уровень), 1 из них окончено (Шалинский городской округ). Подростками совершено 14 преступлений по ст. 111 УК (-39,1%; 23), при этом зарегистрировано 3 факта причинения тяжкого вреда здоровью повлекших смерть потерпевшего (-25%; 4). Зарегистрировано 34 факта причинения средней тяжести вреда здоровью (-10,5%; 38), 2 изнасилования, 13 фактов насильственных действий сексуального характера (+18,2%; 11) и 72 преступления, совершены несовершеннолетними по линии незаконного оборота наркотиков (+9,1%; 66).

Рост привлеченных к уголовной ответственности подростков зарегистрирован на территориях 13 органов внутренних дел: ОМВД России по Тугулымскому району (+500%; с 2 до 12), МО МВД России «Кировградское» (+58,3%; с 12 до 19), МО МВД России «Верхнепышминский» (+52,2%; с 23 до 35), «Байкаловский» (+43,8%; с 16 до 23), ОМВД России по Артемовскому району (+33,3%; с 18 до 24), МО МВД России «Камышловский» (+20%; с 15 до 18), «Новолялинский» (+15%; с 20 до 23), ОМВД России по Режевскому району (+14,3%; с 7 до 8), МО МВД России «Ревдинский» (+9,1%; с 33 до 36), «Заречный» (+67,7%; с 13 до 14), «Нижнесергинский» (+6,3%; с 16 до 17), МУ МВД России «Нижнетагильское» (+4,4%; со 138 до 144), МО МВД «Асбестовский» (+2,5%; с 32 до 40).

Наибольшую долю среди несовершеннолетних, привлеченных к уголовной ответственности, составляют учащиеся образовательных организаций – 74,2% (977; -15%), наименьшую – студенты 0,7% (9; -25%) и рабочие 1,0% (13). 23,6% составило число ничем не занятых несовершеннолетних (310; -6,9%).

На территории области по итогам 2021 года отмечается снижение на 11,4% количества преступлений, совершенных подростками в группах с участием сверстников (с 440 до 390), и рост на 3% количества преступлений с участием взрослых лиц (с 331 до 341).

В структуре групповой преступности, как и в структуре подростковой преступности в целом, преобладают преступления против собственности, а именно кражи чужого имущества – 589 (-2,8%; 606), угоны автотранспортных средств – 50 (-9,1%; 55), грабежи – 28 (-12,5%; 32), разбойные нападения – 12 (-20%; 15).

В совершении преступлений в составе групп приняли участие 711 подростков, что составляет 54% от общего числа лиц, привлеченных к уголовной ответственности (в 2020 году – 843 или 55,2%), из них 618 – в составе группы лиц по предварительному сговору (-16,5%; 823), с участием взрослых лиц – 250 (-5,7%; 265). С отрицательной стороны стоит отметить, что за 12 месяцев 2021 года 6 подростками совершены преступления в составе организованных групп.

Рост преступлений, совершенных группами несовершеннолетних, отмечается на территориях обслуживания 18 территориальных органов внутренних дел, смешанными группами – 13 территориальных органов МВД.

Наиболее неблагоприятная обстановка сложилась в МО МВД России «Верхнепышминский», «Новолялинский», ОМВД России по Артемовскому

району, МОТд МВД Росси «Кировградское», где одновременно произошел рост как групповой преступности несовершеннолетних, так и преступлений, совершенных в группах с участием взрослых лиц.

Снизилось на 16,9% число ранее судимых подростков, вновь привлеченных к уголовной ответственности (со 195 до 162). Удельный вес судимых несовершеннолетних, совершивших преступления повторно, от общего числа подростков, привлеченных к уголовной ответственности, снизился и составил 12,3% (12,8%).

В 11 территориальных органах доля подростков, совершивших повторные преступления, превысил среднеобластной показатель (34,3%): МО МВД России «Кушвинский» (60%; 3 из 5); ОМВД России по Артинскому району (50%; 2 из 4); МО МВД России «Ивдельский» (+50%; 1 из 2); МО МВД России «Красноурьинский» (48,6%; 17 из 35); УМВД России по г. Екатеринбургу (46,4%; 172 из 371); МО МВД России «Ревдинский» (44,4%; 16 из 36); МО МВД России «Асбестовский» (42,5%; 17 из 40); ОМВД России по Богдановичскому району (40%; 2 из 5), МО МВД России «Каменск-Уральский» (40,8%; 31 из 76); ОМВД России по г. Первоуральску (40,8%; 20 из 49); МО МВД России «Серовский» (37,8%; 17 из 45).

Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, возросло на 9,1% (с 66 до 72). Число несовершеннолетних, привлеченных к уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, возросло на 10,2% (с 69 до 76). В состоянии наркотического опьянения преступление совершено 1 подростком (-50%; 2), а также к уголовной ответственности привлечено 14 подростков, имеющих диагноз «наркоман» (-30%; 20).

По итогам 2021 года выявлено 4 факта склонения подростков к потреблению наркотических средств (статья 230 УК РФ) (-63,6%; 11).

За истекший период 2021 года количество преступлений, совершенных несовершеннолетними в состоянии алкогольного опьянения, в абсолютных цифрах снизилось на 18,7% (с 235 до 191). Число лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения, также снизилось на 11,7% (с 213 до 188), при этом рост отмечается на территориях обслуживания УМВД России по г. Екатеринбургу (с 29 до 31), МУ МВД России «Нижнетагильское» (с 13 до 15), МО МВД России «Каменск-Уральский» (с 12 до 13), МО МВД России «Асбестовский» (с 4 до 14), ОМВД России по Артемовскому району (с 3 до 9), МО МВД России «Красноуфимский» (с 6 до 8), МО МВД России «Алапаевский» и «Камышловский» (с 2 до 4), МО МВД России «Верхнепышминский» (с 3 до 5), ОМВД России по Талицкому району (с 1 до 6), ОМВД России по Режевскому району (с 1 до 4), МО МВД России «Сысертский» и ОМВД России по Туринскому району (с 1 до 2), ОМВД России по Тугулымскому району (с 0 до 3).

За 12 месяцев 2021 года сотрудниками полиции на подростков и их родителей за нарушение административного законодательства в сфере употребления несовершеннолетними алкогольной продукции составлено 2332 (-3,6%; 2419) протокола об административных правонарушениях, в том числе

1203 (-6%; 1279) по фактам употребления алкоголя и одурманивающих веществ лицами младше 16 лет.

Выявлен 461 (+18,2%; 390) факт вовлечения несовершеннолетних в употребление алкогольной продукции или одурманивающих веществ (статья 6.10 КоАП РФ), из которых 19 – совершены родителями или иными законными представителями, возбуждено 26 (-3,7%; 27) уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного статье 151 УК РФ, за вовлечение несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий.

Одним из условий, способствующим оградить несовершеннолетних от употребления спиртных напитков, является выявление и привлечение к ответственности недобросовестных торговцев алкоголем. Так, за 12 месяцев 2021 года пресечено 747 (+13%; АППГ - 661) фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним (часть 2.1 статьи 14.16 КоАП).

С положительной стороны стоит отметить активизацию работы территориальных органов по выявлению уголовных дел по статье 151.1 УК РФ (+25%; с 24 до 30), предусматривающей ответственность за неоднократную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним.

В течение 12 месяцев 2021 года 178 подростков, состоящих на профилактическом учете в подразделениях по делам несовершеннолетних, совершили преступления (-19,5%; 221).

С целью ранней профилактики семейного неблагополучия в текущем году сотрудниками полиции области выявлено 12 471 (-5,3%; 13163) административное правонарушение за ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению детей (часть 1 статьи 5.35 КоАП).

По итогам 12 месяцев 2021 года на четверть возросло количество преступлений, совершенных родителями в отношении своих детей (+24,9%; с 1353 до 1690). Значительный рост обусловлен количеством преступлений по статье 157 УК РФ за уклонение от уплаты алиментов – 1458 (+25,4%; 1158), что составляет 86,3% (АППГ – 85,6%) от общего количества преступлений, совершенных родителями. Без учета статьи 157 УК РФ также наблюдается рост преступлений, совершенных родителями (+19%; со 195 до 232).

Выявлено 3597 (+26,4%; 2846) фактов нарушений требований закона Свердловской области от 16 июля 2009 года № 73-ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей». Для составления протоколов об административных правонарушениях по статье 39-2 Закона Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» в территориальных комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав направлено 3579 материалов (+26,2%; 2835). К административной ответственности по статье 39-2 указанного закона привлечено 3212 родителей или иных законных представителей, чьи дети находились в ночное время на улицах (+22,6%; 2619). По статьям 39, 39-1

сотрудниками полиции составлено 24 протокола, в том числе по ст. 39 – 11, по статье 39-1 – 13.

На территории области зарегистрирован рост количества преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. В отношении детей и подростков совершено 3368 преступлений (+8,8%; 3097).

Рост преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, произошел на территории обслуживания 24 отделов внутренних дел и наибольший в: МО МВД России «Кушвинский» (+177,8%; с 45 до 125, из которых 36 – по статье 157 УК РФ и 52 – по статье 132 УК РФ и 21 – по статье 242.1, 242.2 УК РФ в отношении гражданина С.); МО МВД России «Качканарский» (+158,4%; со 113 до 292, из которых 83 – по статье 157 УК РФ, 176 – по статьям 131–135 УК РФ в отношении гр. П., 7 – по статье 134 УК РФ в отношении гражданина Л.); МО МВД России «Байкаловский» (+91,7%; с 24 до 46, из которых 14 – по статье 157 УК РФ, 19 – по статьям 132, 135 УК РФ в отношении гражданина Б.); МУ МВД России по Новоуральскому ГО и МО «п. Уральский» (+75%; с 28 до 49, из которых 19 – по статье 157 УК РФ, 11 – по части 1 статьи 134 УК РФ гр. С. в отношении П.); МО МВД России «Шалинский» (+62,5%; с 40 до 65, из которых 19 – по статье 157 УК РФ, 8 – по статье 132 УК РФ в отношении гражданина К., 5 – по статье 132 УК РФ в отношении гражданина М.); ОМВД России по г. Североуральску (+60,5%; с 38 до 61, из которых 35 – по статье 157 УК РФ, 19 – по статье 132 УК РФ в отношении гражданина К.).

По итогам 2021 года зарегистрировано 208 преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних посредством ИТТ, в том числе сети Интернет (+3,0%; 202).

В 2021 году из местных бюджетов на реализацию программных мероприятий было запланировано 326 897 499 рубля, из них на мероприятия правоохранительной направленности – 121 млн рублей (121 796 204 рубля или 35% от общего количества запланированных). Освоено 179 220 750 рублей (АППГ – 166 093 500 рублей), в том числе 1 368 300 рублей на ремонт УУП, 27 695 200 рублей на внедрение технических средств охраны правопорядка, 18 165 892 рубля на организацию деятельности ДНД.

В 2021 году правоохранительными органами задокументировано 26 преступлений террористического характера (+85,7%) и 16 преступлений экстремистской направленности (-50%).

В 2021 году Центром противодействия экстремизму и Управлением ФСБ России по Свердловской области проведено 102 комплексных оперативно-профилактических мероприятия, в ходе которых было проверено 5049 ИГ. За нарушение миграционного законодательства к административной ответственности привлечено 329 лиц, из которых 106 выдворено за пределы территории Российской Федерации. Лица, поддерживающие идеологию радикального ислама не установлены.

Для недопущения осложнения оперативной обстановки в сфере межнациональных отношений организован комплекс мер по выявлению очагов межэтнической напряженности, возникающих как на криминальной, так и на экономической или бытовой почве, локализации и разрешению конфликтов.

В 2021 году очагов межэтнической напряженности не отмечалось. Приняты дополнительные меры по установлению лиц, причастных к деятельности незаконных вооруженных формирований на территории Ближнего Востока и Северокавказского региона, а также намеревающихся выехать с целью участия в боевых действиях.

В настоящее время оперативная обстановка, складывающаяся на территории Свердловской области, характеризуется наличием ряда угрожающих факторов: проникновение на территорию региона с миграционными потоками лиц, разделяющих радикальную идеологию, разыскиваемых в других государствах за совершение экстремистских и террористических преступлений; возвращение лиц, ранее выехавших для участия в незаконных вооруженных формированиях на территории Ближнего Востока; деятельность приверженцев псевдорелигиозных организаций; интерес несовершеннолетних в сети Интернет к движениям «А.У.Е.», «Скулшутинг» и «Колумбайн». С учетом угроз во взаимодействии со всеми субъектами профилактики экстремизма и терроризма предпринимается комплекс мер по недопущению осложнения обстановки на территории региона.

Штаб Главного управления
МВД России Свердловской области

Межведомственная комиссия
по профилактике правонарушений
в Свердловской области